



Sneg je u ponedjeljak, 29. oktobra, zabeleo Kopaonik i zagolicao maštu nestrpljivih skijaša i bordera. Nema ga mnogo, tek 1-2 cm, kažu, otopiće se, možda već sutra, ali je sve to mnoge podsetilo da počnu da razmišljaju o ovogodišnjoj skijaškoj sezoni na najljepšoj skijaškoj planini na Balkanu. I odmah je počela njihova prepiska na sajtu www.infokop.net, koji uz mogućnost da ostavite svoje utiske, uvek daje najnovije i najpreciznije podatke o dešavanju na Kop-u.

A da bi bio još ekspeditivniji i da bi zainteresovanima približili Kopaonik još više, sajt InfoKOP je u saradnji i uz podršku JAT apartmana i Ski bifea Jaram instalirao i pustio u rad pet web kamera na Kopaoniku. Kamere se dnevno ažuriraju na intervalu od 30 sekundi. U informativnom delu ovoga sajta se može saznati da je ove godine skijanja bilo čak i za 1. maj, kao i da je 2006. "ozbiljno" skijanje počelo već poslednje sedmicu novembra.

No, valja napomenuti da su [Skijališta Srbije](#) i tokom leta razmišljala o zimi, i ne samo razmišljala već i vredno radila, pa su, tako, završene neophodne popravke i uređenje staza, a na Kopaoniku i na Staroj planini proširen je sistem za veštačko osnežavanje. Tako će ski-centar Kopaonik, na zadovoljstvo mnogobrojnih skijaša, gotovo u potpunosti (97 odsto) biti pokriven instalacijama za pravljenje veštačkog snega, nakon što je postavka urađena i na popularnoj stazi Gobelja, koja će od ove sezone biti još interesantnija za skijaše nakon urađenja tri nove staze (srednje i teške kategorije), koje su povezane uređenim ski veznim putevima. To sada daje mogućnost Skijalištima Srbije da početak i kraj zimske, skijaške sezone, ne zavisi više toliko od vremena i prirodnog snega, već je veštačko osnežavanje i pokrivanje staza snegom moguće čim se temperature spusti ispod 3 stepena Celzijusovih.

Prošlogodišnja skijaška sezona na Kopaoniku trajala je 144 dana, obeležena je rekordima, čemu su umnogome doprinele višemesečne pripreme staza na skijalištu, kao i otvaranje novih sadržaja poput snežnog parka i klizališta, ali i održavanje prvog "snežnog EXIT-a" muzičkog festivala "Big Snow" namenjenog mladima. Ako je suditi po pripremama odrađenim tokom letnje sezone, koja se takođe smatra rekordnom po posećenosti i koja je na ovoj čudesnoj planini donela niz novih sadržaja i novi tip gostiju, ali i po, sada već izraženom interesovanju skijaša, onda će i sezona 2012/13. doneti nove rekorde. Mnogi hoteli i apartmani u privatnom smeštaju, već su popunjeni u decembru i u vreme školskog raspusta, a veliko je interesovanje i za ski-pasove za koje su odobreni raznorazni popusti pri ranoj kupovini. Sam start sezone, zavisiće od vremenskih uslova. Ona, praktično, što se tiče Skijališta Srbije, može da počne, ali dosta toga zavisi i od prirode. Tek, neka su predviđanja da će skijaška sezona na Kopaoniku krenuti

6. decembra.

Inače, Kopaonik raspolaže sa preko 50 kilometra uređenih alpskih staza od čega su 3 FIS staze za slalom i veleslalom. Staze opslužuje sistem od 24 žičare ukupnog kapaciteta 30.000 skijaša na čas, što ga svrstava u red najvećih ski centara u ovom delu Evrope. Centar raspolaže sa 1 šestosedom, 7 četvoroseda (4 isklopiva - 6 600 skijaša na čas i 3 obična - 4 200 skijaša na čas), 3 dvosedešnice, 3 ski lifta tipa sidro, 8 ski liftova tipa tanjir i 3 vezna ski lifta. Od staza raspolaže sa 15 lakih, 10 srednjih i 7 teških staza. Sve staze su međusobno povezane i udaljene nekoliko desetina metara od centralnog kompleksa hotela. Za hotele, apartmane, vikendice i ostale smeštene kapacitete koji su udaljeni od polaznih stanica žičara postoji nekoliko privatnih ski prevoznika što redovno saobraćaju do početnih stanica žičara. Pored staza za alpske discipline u predelu Ravnog Kopaonika postoji 20km (rute od 3km, 5km i 10km) uređenih staza za nordisko skijanje. O sigurnosti skijaša na Kopaoniku će i ove godine brinuti Gorska služba spašavanja.